

李铁或成为国足史上最年轻主帅

近日热议的国足主帅人选话题有了新的进展，“三选一”的结果将在下周揭晓。在12月26日晚结束的足协对新一届国家队主帅候选人的“面试环节”中，李铁、李霄鹏、王宝山三名本土教练向中国足协选帅组汇报了自己的“执教”思路。

主帅将在三人中产生，种种迹象表明，刚刚率队参加东亚杯的李铁希望最大，如果此事成真，那么1977年出生的李铁将成为中国足球历史上最年轻的主教练，此前该纪录由1966年出生的高洪波所保持，他是在2009年出任国家队主教练，当时他仅仅43岁。

因为新一届国家队将在1月5日左右展开集训，李铁能否当选国足主帅？答案很快揭晓。

自从里皮在40强赛中带队负于叙利亚队宣布辞职之后，中国足协立刻展开了新一任国家队主教练的选帅工作。考虑到世预赛40强赛只剩4场小组赛，而且明年3月就要打响首战，再去寻找一名合适的外教，时间上显然过于仓促。最终结合多方建议，足协决定还是从本土教练中选择新一任国家队主教练，采用“本土教练+外籍助教”的模式。

本土教练作为主帅牵头教练组的同时，也将融入外籍顾问辅佐。中国足协外籍技术总监克里斯有望成为未来国足教练组外籍顾问的主角，而同样进入国足教练团队的可能还有部分来自欧洲（主要来自英国）的执教技术工作成员。

出于慎重考虑，足协也特意安排了这场竞聘会，以前国足主帅朱广沪为首的专家小组对他们进行综合评定考察。按照相关规定，在面试结束之后，专家小组将开会总结，对三名候选人的面试情况进行评估，最终的结果将直接上报足协领导。据了解，在此之前，中国足协已经分别与三名教练进行了沟通，表示希望他们在国家队处在困难的时候挺身而出，能够为中国足球尽一份自己的责任与力量，而三人都表示出了敢于担当的勇气。

42岁的李铁虽然年轻，但从球员到教练的个人履历丰富，有过健力宝青训巴西和之后在英超的留洋经历，有过长年国脚生涯，有过在俱乐部给里皮当助手，同时，在俱乐部担任主教练

也有一段时间。作为中超武汉卓尔队主教练，李铁带领这支升班马一路冲到了联赛第六位的位置，并且打出了不少称得上经典的比赛。在刚刚结束的东亚杯比赛中，李铁挂帅的国足选拔队虽然只赢下了中国香港队，但是在对阵日本和韩国两支球队的比赛中，国足分别以1比2和0比1小负，没有出现外界担心的崩盘和大比分失利，再加上国足队员在这次比赛中表现出来的精神面貌和拼搏精神相当不错，这些都给李铁增加了不少印象分。

按照计划，国足将于明年1月5日开始新一期的集训，所有俱乐部必须配合、放行国脚参加此次国足冬训。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

和马丽沙溢组成“笑匠铁三角” 宋小宝导演处女作杀青

早在2017年11月，宋小宝就宣布自己将启动导演处女作电影《发财日记》。两年过去了，昨日宋小宝方面终于宣布，电影已经正式杀青了。演员阵容也随之曝光，马丽、沙溢联手宋小宝组成全新“笑匠铁三角”，该片计划于明年上映。

宋小宝曾透露，想拍摄这部《发财日记》的想法由来已久，为此，除了极少推不掉的客串，他近年来几乎婉拒了所有综艺和影视邀约，心无旁骛打磨剧本。

从片方透露的消息看，《发财日记》剧情时间跨度近30年，从上世纪90年代到2018年，讲述了东北穷小子小宝追随同村发小二哥到特区深圳，心怀发财梦的两人立志要干一番事业，但一个婴儿的意外出现打乱了他们的计划，两人秒变新手奶爸被迫带娃。此时他们又

与大龄女青年马丽相遇，搞笑的奋斗故事就此展开。

对于这部导演处女作，不仅邀请马丽、沙溢等喜剧演员倾情加盟，在幕后制作阵容上，也能看出宋小宝的认真。该片的监制及摄影指导，是曾获奥斯卡金像奖提名的顶级摄影师赵小丁，代表作品包括《英雄》《十面埋伏》《满城尽带黄金甲》《金陵十三钗》《影》等；造型设计是2008年北京奥运会开幕式首席造型设计师陈敏正，代表作品包括《影》《甄嬛传》《闯关东》等；剪辑指导由凭借《投名状》《如果·爱》两获香港金像奖提名的李栋亲自操刀。

电影终于杀青，宋小宝也感慨万分：“我是农村出来的，对于我来讲能完成这个电影真的很难。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂



CBA全明星赛首发阵容出炉 韩德君郭艾伦北区首发

CBA官方27日公布了2020CBA全明星球员票选结果，来自广东宏远的易建联以192084票的最高得票数，连续第三年荣膺CBA全明星赛的“票王”。来自北京首钢的林书豪则以109969票当选北区“票王”。

根据票选结果，南区首发阵容为易建联（广东宏远）、王哲林（福建浔兴）、沈梓捷（深圳新世纪）、赵睿（广东宏远）、胡明轩（广东宏远）；北区首发阵容为周琦（新疆广汇）、翟晓川（北京首钢）、韩德君（辽宁沈阳三生）、林书豪（北京首钢）、郭艾伦（辽宁沈阳三生）。

本次全明星周末除了传统的全明星赛、星锐赛和单项赛以外，最大看点就是在全明星赛中增设1V1环节，参加1V1的4名球员全部由球迷选出。根据票选结果，南区的易建联（120176票）以及北区的周琦（59714票）成为最终的前场球员1v1对决人选。将展开1V1对决的两位后场球员分别是南区的赵睿（77533票）、北区的林书豪（67626票）。

2020CBA全明星周末将于1月11日-12日在广州体育馆举行。 据新华社

朱婷入选2019年国际十佳运动员

新华社体育部评出2019年国际十佳运动员如下：

1.梅西(阿根廷,32岁,男子足球运动员)
在9月23日的国际足联年度颁奖典礼上，梅西击败竞争对手C罗和范迪克，第六次获得世界足球先生称号。12月2日，他再次击败同样的对手，第六次获得“金球奖”。梅西是历史上首位六获世界足球先生和“金球奖”的球员。

2.朱婷(中国,25岁,女子排球运动员)
在今年9月的世界杯赛上，朱婷以队长身份率领中国女排以11连胜的战绩成功卫冕，个人也成为首位蝉联女排世界杯最有价值球员奖(MVP)的球员。年初，她还带领瓦基弗银行队赢得土耳其女子排球联赛冠军，并再次被评为MVP。

3.拉斐尔·纳达尔(西班牙,33岁,男子网球运动员)
纳达尔在6月的法国网球公开赛上创纪录地第12次夺冠，成为历史上单个大满贯赛事夺冠最多的球员。同时凭借问鼎美网公开赛等战绩，纳达尔毫无悬念地排名年终世界第一，并在ATP年度评选中收获个人第三个体育精神奖。此外，他还被国际网球联合会评为年度男子世界冠军。

4.埃鲁德·基普乔格(肯尼亚,35岁,男子长跑运动员)
马拉松世界纪录保持者基普乔格10月12日在维也纳以1小时59分40秒2跑完马拉松全程，成功冲击两小时大关。但因为此次尝试是在“实验室条件”下进行，该成绩不被认定为新的世界纪录。

5.刘易斯·汉密尔顿(英国,34岁,男子赛车运动员)
在本赛季的世界一级方程式锦标赛(F1)中，汉密尔顿以创纪录的413分加冕个人第六



图为2019年9月29日，中国队员朱婷在日本大阪举行的2019年女排世界杯赛颁奖仪式后留影。中国队在本届比赛中以十一连胜的战绩夺得了冠军。

个年度车手总冠军头衔，距离“车王”舒马赫保持的七冠纪录只差一个。

6.西蒙·拜尔斯(美国,22岁,女子体操运动员)

拜尔斯10月在斯图加特体操世界锦标赛上率领美国女团取得五连冠，个人创纪录地第五次夺得世锦赛女子个人全能冠军。世锦赛上她独揽5金，累计共获得25枚世锦赛奖牌，从而超越体操传奇人物谢尔博，成为体操世锦赛历史上获得奖牌最多的选手。

7.凯勒布·德雷塞尔(美国,23岁,男子游泳运动员)
德雷塞尔7月在韩国光州游泳世界锦标赛上拿到6金2银，蝉联赛事最有价值运动员(MVP)称号，并在100米蝶泳项目上打破迈克尔·菲尔普斯保持了长达10年之久的世界纪录。

8.梅根·拉皮诺(美国,34岁,女子足球运动员)
拉皮诺今年被国际足联评为“世界足球小姐”。在今年法国女足世界杯上，拉皮诺随美国队卫冕成功，并荣膺最佳球员和最佳射手两项荣誉。她在与荷兰队的决赛中点球破门，为美国队首开纪录，成为女足世界杯决赛中进球的年龄最大的球员。

9.马克·加索尔(西班牙,34岁,男子篮球运动员)
马克·加索尔2019年帮助西班牙队获得男篮世界杯冠军，并入选世界杯最佳阵容。这位西班牙和多伦多猛龙队的篮球明星成为第二位同年赢得世界杯和NBA冠军的球员。

10.谢莉·安·弗雷泽(牙买加,33岁,女子短跑运动员)
谢莉·安·弗雷泽9月在多哈世界田径锦标赛上获得个人的第四枚100米金牌，成为世锦赛历史上夺得百米金牌最多的运动员。此外，她还在多哈世界田径锦标赛4X100米接力赛中获得金牌。这也是她第九次获得世界冠军。

图文据新华社

利物浦大胜莱斯特城

刚刚捧得世俱杯奖杯的利物浦26日回归英超赛场依然所向披靡，客场4:0大胜排名第二的莱斯特城队，以17胜1平的战绩继续傲视群雄。

面对在英超积分榜上与他们积分差距最小的对手，“红军”将士的发挥几近完美。第31分钟，在俱乐部赛场连续扮演进球功臣角色的菲尔米诺头球破门，帮助利物浦取得领先。尽管利物浦随后的3个进球都要等到比赛的最后20余分钟内，但其他他们整场都表现不凡，一边以流畅的进攻创造机会，一边将对手的射门遏制到只有3次。

第71分钟，利物浦的角球开入禁区造成对方球员手球，刚刚替补登场的米尔纳点球命中，将比分改写为2:0。3分钟后，阿诺德再次助攻菲尔米诺得分，自己则在第78分钟的快速反击中打远角得手，将比分定格在4:0。

利物浦在少赛一轮的情况下已领先莱斯特城13分，比“狐狸”少1分的卫冕冠军曼城将于27日客战狼队。“红军”主帅克洛普赛后直言“这对我们来说是重要的一天”，“我没想到我们可以打得这么顺利，因为对手实力不俗，本赛季以来他们的表现也体现了他们的实力”。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:刘放
一版编辑:吴天奇
一版责编:王晨同

零售
专供报

